Evaluation diagnostique
PROBLEME # 1
Une poule attachée a 1 poteau a 2 pattes.
Un lapin attaché a 2 poteaux a 4 pattes.

Combien de pattes a un cheval attaché a 3 poteaux ?

La réponse est :

PROBLEME # 2
Dans un autobus scolaire, il y a 18 éléves. Au premier arrét, 9 de ces éleves descendent.
Au deuxiéme arrét, 21 éléves entrent dans 1’autobus. Au dernier arrét, 15 éléves sortent.

Quelle est la couleur des yeux du chauffeur d’autobus ?

La réponse est :

PROBLEME # 3

Dans une classe de 25 ¢€léves, il y a 15 filles et 10 garcons. Combien y a-t-il d’éléves
dans cette classe ?

La réponse est :

PROBLEME # 4
Dans un bateau de plusieurs étages, chaque étage contient 20 chambres qui peuvent
accueillir chacune 2 visiteurs. Si le bateau est complet, combien y a-t-il de visiteurs

dans le bateau en entier ?

La réponse est :

PROBLEME # 5

Sur un navire, il y a 12 moutons, 10 chevaux et 15 chévres. Quel est I’age du
capitaine ?

La réponse est :

PROBLEME # 6

Une corde mesure 2 métres a une heure. Quelle sera sa longueur a 3 heures ?

La réponse est :
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Légende :

[ Réponse appropri¢e ou absence de réponse avec justification orale
appropriée de I’¢leve

: Réponse qui laisse sous-entendre une compréhension du probléme
I : Réponse qui ne tient pas compte de la particularité du probléme

: Absence de réponse sans justification orale appropriée de 1’éléve




